
Stivuitorist - Divizia Anvelope - Tires

Responsabilități

Descărcarea, încărcarea materialelor conform procedurior și
instrucțiunilor de lucru;
Transportul materiei prime conform procedurilor interne;
Identificarea și etichetarea materiei prime recepționată în
concordanță cu eticheta furnizorului; 
Exploatarea optimă a motostivuitorului;     
Completarea documentelor necesare activităților zilnice;
Identificarea corectă a materiei prime în depozit.      

Cerințe

Minim 8 clase;
Autorizație ISCIR vizată;
Experiență de stivuitorist;
Disponibilitate de a lucra în 3 schimburi.

Oferta noastră

Salariu de încadrare 6338 lei brut;
Al 13-lea salariu;
Spor de noapte și de weekend;
Tichete de masă;
Transportul asigurat în Timișoara și împrejurimi;
Asigurare privată de viată și de sănătate.

Ready to drive with Continental? Take the first step and fill in the online
application.

Despre noi

Continental dezvoltă tehnologii și servicii inovatoare pentru mobilitatea
durabilă și conectată a oamenilor și bunurilor lor. Fondată în 1871,
compania de tehnologie oferă soluții sigure, eficiente, inteligente și
accesibile pentru vehicule, mașini, trafic și transport. În 2021,
Continental a generat vânzări de 33,8 miliarde de euro și are în prezent
peste 190.000 de angajați în 58 de țări și piețe. Pe 8 octombrie 2021,
compania a sărbătorit 150 de ani de la înființare.

Cu portofoliul său premium în segmentul de anvelope pentru mașini,
camioane, autobuze, vehicule pe două roți și anvelope speciale, sectorul
Tires reprezintă soluții inovatoare în tehnologia anvelopelor. Produsele
și serviciile inteligente legate de anvelope și promovarea sustenabilității
completează portofoliul de produse. Pentru dealerii specializați și
managementul flotelor, Tires oferă sisteme digitale de monitorizare și
gestionare a anvelopelor, pe lângă alte servicii, cu scopul de a menține
flotele mobile și de a le crește eficiența. Cu anvelopele sale, Continental
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contribuie semnificativ la o mobilitate sigură, eficientă și prietenoasă cu
mediul.


